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ІНФОРМАЦІЯ 
про хід виконання рішення Млинівської селищної ради від 12 серпня  

2022 року № 2246 «Про  функціонування груп подовженого дня 
 у закладах загальної середньої освіти Млинівської  

селищної ради у 2022-2023 навчальному році» 
 

 
Групи подовженого дня створюються відповідно до Порядку створення 

груп подовженого дня у державних та комунальних закладах загальної 
середньої освіти, затвердженого наказом Міністерства освіти і науки України 
від 25.06.2018 № 677, зареєстрованого у Міністерстві юстиції України 
24.07.2018 за № 865/32317 (далі – Порядок), за наявності необхідної навчально-
матеріальної бази та умов для харчування.  

Відповідно до рішення Млинівської селищної ради від 12 серпня 2022 року 
№ 2246 «Про функціонування груп подовженого дня у закладах загальної 
середньої освіти Млинівської селищної ради у 2022-2023 навчальному році» та  
Порядку директорами закладів загальної середньої освіти було створено по 
одній групі у двох закладах загальної середньої освіти (Млинівському ліцеї            
№ 1 та Малодорогостаївському ліцеї) та дві групи у Млинівському ліцеї № 2.  

Управлінням освіти, культури, туризму, молоді та спорту Млинівської 
селищної ради було проведено моніторинг функціонування груп подовженого 
дня у закладах загальної середньої освіти Млинівської селищної ради. 

Встановлено, що до початку навчального року у закладах загальної 
середньої освіти видано накази про створення груп подовженого дня на підставі 
заяв батьків: у Малодорогостаївському ліцеї – № 71-о від 31.08.2022, у 
Млинівському ліцеї № 1 – № 33 від 29.08.2022 та у Млинівському ліцеї № 2 – 
№ 46 від 31.08.2022. 

Наповнюваність груп складає: у Малодорогостаївському ліцеї – 30 дітей з 
числа учнів 1 – 4 класів, у тому числі 18 учнів, які підвозяться шкільним 
автобусом, у Млинівському ліцеї № 1 – 30 учнів 1 – 4 класів, у тому числі 9 
учнів, які підвозяться шкільним автобусом та у Млинівському ліцеї № 2 –  62 
учні 1 – 2 класів. У разі зміни кількісного складу груп та руху учнів видаються 
відповідні накази. 

У зв’язку із запровадженням воєнного стану та організацією освітнього 
процесу у змішаному форматі середня відвідуваність груп подовженого дня у 
закладах (на основі аналізу відомостей про харчування дітей) – 60-50 %. 

Робота груп подовженого дня відповідала вимогам Санітарного 
регламенту для закладів загальної середньої освіти, затвердженого наказом 
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Міністерства охорони здоров’я України від 25.09.2020 № 2205, зареєстрованого 
в міністерстві юстиції України 10.11.2020 за № 1111/35394 (із змінами). 

Режими роботи груп подовженого дня схвалені рішеннями педагогічних 
рад закладів та затверджені наказами. Ними передбачено прогулянки на 
відкритому повітрі, харчування тривалістю не менш як 30 хвилин, проведення 
спортивно-оздоровчих занять, інші види активних занять. 

Вихователі у Млинівському ліцеї № 2 працюють за безстроковими 
трудовими договорами, у Млинівському ліцеї № 1 та Малодорогостаївському 
ліцеї – за строковими договорами.  

Вихователі ведуть необхідну документацію: журнали відвідування, обліку 
харчування, реєстрації інструктажів з безпеки життєдіяльності. Плани роботи 
вихователів погоджені заступниками директорів з навчально-виховної  роботи 
та затверджені директорами закладів. 

У групах подовженого дня організовано харчування дітей у шкільних 
їдальнях за кошти батьків. Окремі категорії дітей звільнені від оплати за 
харчування, а саме: 3 дитини харчувалися безкоштовно у 
Малодорогостаївському ліцеї,  3 дітей – у Млинівському ліцеї № 1, 6 дітей – у  
Млинівському ліцеї № 2. Окрім того, за 50 % вартості харчувалися 7 учнів 
Млинівського ліцею № 2. Відповідні накази видано директорами закладів 
загальної середньої освіти. 

У всіх трьох закладах групи подовженого дня займалися у приміщеннях 
початкових класів. Класні кімнати, де працюють групи подовженого дня, 
естетично оформлені, у них наявні тематичні куточки ГПД, сформовано ігрові 
зони, зони відпочинку тощо. У групах подовженого дня проводилися цікаві і 
різноманітні заходи, до яких залучалися практичні психологи, соціальні 
педагоги, учителі. 

В усіх закладах наявна навчально-матеріальна база для діяльності груп 
подовженого дня, було організовано навчальну, виховну та пізнавальну 
діяльність учнів та їх дозвілля. 

Для належної організації навчальної та ігрової діяльності у групах 
подовженого дня у всіх трьох закладах наявне різноманітне ігрове обладнання: 
пазли, м’які кубики, конструктори, іграшки, м’ячі, кеглі, скакалки, набори 
кольорових олівців та фломастерів, розфарбовки, настільні ігри, сформовано 
бібліотечки дитячої літератури  (збірки казок, загадки, вірші тощо). Кімнати 
груп подовженого дня обладнані принтером, комп’ютером та  двома 
смарттелевізорами.  Вихованці груп користувалися спортивним інвентарем, при 
потребі проводили заняття у спортзалах та на спортивних майданчиках. 

У Млинівському ліцеї № 2 класні кімнати, де працювали групи,  
оснащено ноутбуками та телевізорами, сформовано ігрові осередки, осередки 
відпочинку та робочі осередки, оформлено куточки для батьків. Сформовано 
бібліотечки дитячої літератури, наявні набори олівців та фломастерів, альбомів, 
кольорового паперу та картону, пластиліну для занять за інтересами. Вихованці 
групи подовженого дня відвідували шкільний кінотеатр, мультимедійний 
кабінет, шкільну бібліотеку, спортзал. Проводилися заняття на спортивному 
майданчику, стадіоні, тренажерному майданчику.  
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Управління освіти, культури, туризму, молоді та спорту Млинівської 
селищної ради вважає за доцільне спільно з директорами закладів загальної 
середньої освіти Млинівської селищної ради провести аналіз запитів батьків 
щодо режиму роботи груп подовженого дня (тривалості упродовж робочого 
дня)  з метою створення їх оптимальної мережі у 2023-2024 навчальному році. 
 
 
 
Начальник управління освіти,  
культури, туризму, молоді та спорту  
Млинівської селищної ради                                               Тамара ДОМАНСЬКА 
  


